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Årsmøtet 2015
Årsmøtet for sesongen 2014/15 og vårt 20 års jubileum ble avholdt 12. september kl 20 (lokal tid) i Balmorals lokaler med 20 personer til stede. Valgt ordstyrer ble Kihm Andersen. Årsrapporten ble godkjent med noen få merknader. Regnskapet viste et underskudd på kr 5400 uten at det var til bekymmer. Styret fikk fullmakt til å øke kontingenten om det var nødvendig. 

Økonomi.
Økonomien er fortsatt meget god, selv om årets driftsresultat ble som forventet minus ca 7800 noe som skyldes kostnadene med medlemsbladet som nå er i rute igjen. Det kan derfor bli nødvendig å øke årskontingenten.  Balansen viser en positiv egenkapital på ca 25 000.
. 
The Trotters
Det ble utgitt 2 utgaver av medlemsbladet i år med et gjennomsnittsopplag på 150 og 28 sider. Kvaliteten er vi meget fornøyd med. Trykkingen står Kopibutikken, Bergen for.  Vår redaktør, Bjørn Olsen, har gjort en glimrende jobb, men vil være avhengig av hjelp fra medlemmene for innhenting av stoff. Vi oppfordrer derfor alle til å bidra.

Trotters Online
Vår nettutgave er nå oppe og går igjen etter stor innsats av nettredaktøren Bjørn Olsen som også her har markert seg som en sentral og uerstattelig person for oss. Siden er nå meget lesbar og ajourholdet fungerer utmerket. Aktiviteten og besøket på siden nærmer seg gamle høyder. I tillegg er det stor aktivitet blant våre medlemmer på facebook.

Høst-turen til Bolton
Vår tradisjonelle høsttur samlet 17 medlemmer fra litt forskjellige kanter av landet. Avreise var torsdag og fredag og tilbake på mandag, mens noen ble til onsdag for å få med seg hjemmekampen tirsdags kveld. Endelig ble vi vitne til seier i det hjemmelaget slo gjestene, Seffield W. 2-1. På kvelden var det tradisjonelt årsmøte også denne gang på puben Balmoral 2.etg. med etterfølgende bankett. Ekstrakamp ble det søndag i Sunderland, noen timers busstur tvers over England. Der så vi et svakt hjemmelag tape 0-1 for Tottenham. Hjemturen ble lang, men trivelig. 

Supportecupen
Som vanlig ble det en del forfall til supportercupen. Det blei derfor et helt nykomponert lag uten en del av de faste støttespillerne. Man startet med 11 som ble redusert til 9. Men laget var likevel sterkt nok til å vinne puljen sin. I kvartfinalen ble det knepent tap for Tottenham som kom helt til finalen. En imponerende innsats som fortjener all honnør. Kampene: Bolton- Nottingham 0-0, Arsenal 1-Bolton 1-0, Wimbeldon- Bolton 0-3, 8-dels finale: Derby-Bolton 1-2, Kvartfinale: Tottenham-Bolton 2-1

Årets spiller
Interessen for kåringen av Årets spiller har vært minimal blant medlemmene. Dette skyldes kanskje lagets elendige innsats og mangel på spillerprofiler. Likevel mener styret at man har kommet fram til en verdig vinner: Zach Clough som får overrakt prisen før kampen den 24. september.
Medlemsutviklingen
Pr. mai 14 var det registrert 146 betalende medlemmer noe som tyder på at nedgangen er stanset. Oppryddingen i medlemsregisteret fortsetter. Tallet kan nok minke noe etterhvert som vi får strøket medlemmer som ikke betaler. Vi sliter fortsatt med rutinene for innbetaling og purring av medlemskontingenten. Men vi tror ikke det er vond vilje fra medlemmene at det går litt tregt.

Sluttord
Det ble et ikke overraskende nedrykk i år, selv om de fleste mente at mannskapet var mer en godt nok for å unngå dette. Den økonomiske situasjonen klubben kom opp i er nok en vesentlig årsak til elendigheten. Det er jo å håpe at den økonomiske løsningen nå er robust nok.
Petter Thorvaldsen

Sekretær

Den glade vandrer.
Den glade vandrer kalles jeg,
for sorgløs går jeg på,
den endeløse landevei.
Der liker jeg å gå.

Refr:

Falderi - faldera -faldera

Falle ha - ha- ha - ha - ha - ha- ha

Falderi - faldera

der liker jeg å gå.

Den glade vandrer kalles jeg
for godt er mitt humør.
Må himlen gi meg lov å gå
på veien til jeg dør.
Refr:
The happy Wanderer
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I love to go a-wandering,


Oh may I go a-wandering,

Along the mountain track


Until the day I die!


And as I go, I love to sing


Oh may I always laugh and sing,
My knapsack on my back


Beneath God’s clear blue sky
